

以花为媒,展示乡村美景美食

青山镇首届七彩油菜花节引爆打卡热

本报讯(通讯员 陶然)3月7日,崇阳县青山镇首届七彩油菜花节在铺前村开幕,超3000亩七彩油菜花惊艳绽放,成为市民郊游打卡地,也拉开了崇阳春季踏青赏花游的序幕。

“本届油菜花节,以花为媒、以节会友,将充分向外界展示青山秀丽的乡村风光、绿色健康的土特产品,竭诚展现青山的美景、美食、民俗。”青山镇党委书记丁细斌介绍说。近年来,青山镇立足山清水秀田广的优势,念好“农”字经,打好特色牌,农业结构不断优化,农业现代化建设和产业化发展稳步推进。先后获得五项国家级荣誉称号:青港白茶基地茶园获“中国美丽茶园”称号;崇阳青山茶园旅游线路获“中国2019茶乡旅游精品线路”;青山镇获“全国卫生乡镇”荣誉称号;青山镇铺前村吴正刚被评为“全国劳动模范”;青山镇朝阳小区获全国“十三五”时期易地扶贫搬迁“美丽安置区”。

“我们一家早就出发了。”一大早就赶来“占位”的市民王先生告诉记者,在经历了去年“云赏花”后,今年总算有机会一睹七彩油菜花的美景,实地打卡后,直呼不虚此行。

现场,青山镇铺前村的油菜花分橘红、青黄、桃红、紫红等七种色彩,明媚春光中,颜色各异的油菜花在春风中舞动,多彩波浪在绿海中翻涌;花丛中,蜜蜂、蝴蝶穿梭其间,像一个个小精灵在花间飞舞。油菜花绵延相缀,似花毯,又似锦缎,形成一幅迷人的乡村田园画卷。



村田园画卷。

“期望各方来宾以花为媒,走进崇阳,走进青山,爬春山、游春水、赏春花、品春茶。”开幕式上,副县长杜兵代表县委、县政府为崇阳全域旅游卖起了“吆喝”。

精彩的文艺演出、极具地方风情的民俗表演和国家非物质文化遗产提琴戏演唱,与花海交相辉映,为前来赏花的人们带来了绝美的视觉盛宴。开幕活动结束后,开始游玩赏景,游客们或全家出动,或情侣相携,或友人相伴,边感叹七彩油菜花的美,边呼朋引伴一起拍照留念,流连花海,美不胜收。除了赏花,大家还纷纷品尝特色美食,购买

当地特色农产品。

游客黄佳表示,第一次看到油菜花居然还有七种颜色,让人感到很震撼,希望来年在家门口还能看到这么漂亮的油菜花。

今年,依托桂花国家森林公园、青山国家湿地公园、雨山国家石漠公园、中国天然氧吧四张国字号招牌,乘着乡村振兴和“两山”试点县东风,崇阳县将着力打造“全景崇阳”,争创省级全域旅游示范县,进一步释放生态效益,推动旅游与文化、农业、体育、健康等融合发展,努力实现“生态立县、产业强县、开放活县、品质优县、科技兴县”战略目标。

崇阳县多措并举
强化森林防灭火

本报讯(通讯员 邹兰)3月4日,崇阳县召开森林防灭火工作推进会。会议通报了2月19日至24日市森林防灭火督查组暗访反馈情况;各乡镇、国有林场、县森林公安局汇报了相关工作情况。

会议要求,要强化认识,各乡镇、相关部门要高度重视森林防灭火工作,全面落实责任,及时安排部署;要强化宣传,采用多种形式,把戒严令、“十不准”、村规民约等宣传到千家万户;要强化管控,重点部位设点布防、重点时段定时巡查,特别是近期的清明节,严禁带火源上山;要加强督办督查,严管重罚,严肃追责问责;要强化应急机制,落实值班制度,开展实战培训演练,配备好装备器材,做好春季森林防灭火工作,确保全县森林防灭火形势的持续平稳。

崇阳筑牢疫情防控网
全力保障
文旅市场安全

本报讯(通讯员 邹辉)连日来,崇阳县文化和旅游局在“提、查、防”上下功夫,坚决筑牢疫情防控网,全力保障文旅市场安全。

3月9日,崇阳县文化市场综合执法大队执法人员对城区网吧进行检查,现场查看制度落实和相关记录以及疫情防控措施落实情况,对发现的问题要求立即进行整改。

为积极引导经营单位做好常态化疫情防控工作,崇阳县文旅局以明查与暗访、定期查与随机访相结合的形式,严格排查文旅场所疫情安全隐患,严厉打击违法违规经营行为,为文化市场健康有序发展保驾护航。

据悉,今年以来,崇阳县文化市场综合执法大队严格落实疫情防控措施,对全县51家文旅市场开展疫情防控巡查,查处网吧4家、KTV3家,发现疫情防控问题39个。下一步,该局将绷紧防控弦,进一步加大疫情防控巡查力度,确保文旅市场平安。

“从小学雷锋 长大做先锋”

崇阳县红领巾志愿服务队成立

本报讯(记者 庞赞 通讯员 吴荣 陈义红 范新宇)日前,经过一番紧锣密鼓的准备,崇阳县红领巾志愿服务队正式成立了。

据悉,为深入践行习近平总书记对广大少先队员“从小学先锋,长大做先锋”的希望,积极开展实践活动,增强少年儿童帮助他人、服务社会的服务意识,崇阳团县委、县教育局、县少工委于3月2日面向全县广大少先队员发布招募令,招募一批四到六年级的少先队员组建县红领巾志愿服务队。

招募令发出后,得到广大少先队辅导员、少先队员及家长的响应支持,崇

阳县实验小学、第二实验小学等县直属小学都招募了一批红领巾志愿者。

3月4日,崇阳团县委、县教育局、县少工委联合在实验小学举行红领巾志愿服务队授旗仪式,为崇阳县红领巾志愿服务队和9所先行成立红领巾志愿服务队学校分队的县直属小学授志愿服务队队旗。授旗仪式上,来自9所县直属小学的48名红领巾志愿者进行了庄严宣誓:“我志愿成为一名光荣的红领巾志愿者,用行动传递爱心,自觉践行‘奉献、友爱、互助、进步’的志愿精神,乐于助人,无私奉献,用自己的行动服务学校、社区和社会,为新时代红领巾添彩。”

授旗仪式结束后,48名红领巾志愿者还参加了县红领巾志愿知识讲座,观看雷锋同志事迹视频。牵手爱心社和城管执法局工作人员分别为红领巾志愿者讲授了志愿服务和垃圾分类知识。

据悉,崇阳县红领巾志愿服务队是崇阳县第一支由少先队员参加的志愿服务队,已有队员200多名。第一阶段由县直属小学成立学校分队,第二阶段由乡镇中心小学成立学校分队。红领巾志愿者将参与到学校、社区志愿服务活动中,开展消灭小烟头、我给小蓝车排排队等活动,为文明和谐幸福崇阳贡献红领巾力量。

崇阳县税务局第一税务分局(办税服务厅)

荣获“咸宁市巾帼建功先进集体”

本报讯(记者 庞赞 通讯员 樊梦娜 刘智利)日前,市妇联和市“巾帼建功”活动领导小组分别对全市三八红旗手、三八红旗集体和全市妇女岗位建功先进个人(集体)进行通报表彰。崇阳县税务局第一税务分局(办税服务厅)荣获“咸宁市巾帼建功先进集体”荣誉称号。

崇阳县税务局第一税务分局(办税服务厅)现有女性干部职工16名,占分局人员总数的64%,其中“90后”有10

人,占比62.5%,是一支朝气蓬勃、干劲十足的“娘子军团”。

近年来,崇阳县税务局第一税务分局(办税服务厅)全体女性干部职工在县局党委的正确领导下,大力推进“610”服务、非接触式”办税、纳税服务“标准化”建设,严格执行首问责任制、延时服务、预约服务、容缺办理服务等一系列便民办税举措,实现了经济成本和时间成本双减负、办税效率和办税体验双提升、“好差评”系统满意度

100%,进一步提升了纳税服务质效。在2020年全省营商环境检查中赢得了一致好评。

“全市巾帼建功先进集体”称号的取得,令崇阳县税务局第一税务分局(办税服务厅)全体女性干部职工倍受鼓舞。她们纷纷表示,不负韶华,唯有奋斗,在今后的工作中一定会好好珍惜这份荣誉,再接再厉,将初心写在行动中,把使命落在岗位上,用爱心、细心、耐心谱写纳税服务新篇章。